

ഒരു പണ്ണാണത്ത് ശ്രാന്തൻ

PART 2

By C.Mullackal

നല്ല ആനയുടെ തുമ്പിക്കൈ പോലെ മുകളിൽ നിന്ന് ആരംഭിച്ച് പിന്നെ താഴേക്ക് വരുമ്പോൾ കുറഞ്ഞത് കുറഞ്ഞത് ശരാശരി വണ്ണത്തിലേക്കെത്തുന്ന ഐശ്വര്യമുള്ള തുടകൾ, എന്റെ കണ്ണ് ആദ്യം അവിടേക്കാണ് പോയത്. പിന്നെ ആ നിറമാറിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ, രണ്ട് ഇരട്ട പിറന്ന മാൻ കിടാങ്ങളെപ്പോലെ തുള്ളിക്കളിക്കുന്ന നിറ കുടങ്ങൾ. അവൾ കണ്ണും അടച്ചു നിന്ന് വെള്ളം കോരി തലയിലൂടെ ഒഴിക്കുകയാണ്. അവൾ കാണുന്നില്ല, എന്ന അവസരം പാഴാക്കാതെ ഞാൻ വീണ്ടും ആ ദൃശ്യവിരുന്ന് ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി. വെണ്ണക്കൽ പ്രതിമ പോലെ വെള്ളത്താമര മൊട്ടു പോലെ കുളിക്കാനിറങ്ങിയ പെണ്ണ്, എന്ന് മുമ്പൊരു പാട്ടു കേട്ടിട്ടുണ്ട്, അതിനെ അന്വർഥമാക്കിക്കൊണ്ട്, അവളുടെ നഗ്നസൗന്ദര്യം എന്റെ മുമ്പിൽ തിളങ്ങി. ഒരു പക്ഷേ, അവൾ വെറുതെ ഒന്നും ചിന്തിക്കാതെ അങ്ങ് പറഞ്ഞതായിരിക്കുമോ, ചിലപ്പോൾ എന്നെ ഇവിടെക്കണ്ടാൽ നിലവിളിക്കുകയോ ബഹളം ഉണ്ടാക്കുകയോ ചെയ്താൽ. നാണക്കേടായാൽ, അമ്മച്ചന്മർ എന്റെ അണ്ടി അടിച്ചു കണ്ണിൽ കേറും. ഇതു ചിന്തിച്ച് ഞാൻ ഒന്നു ഒതുങ്ങി നിന്നു. എന്നിട്ട് പതിയെ ശബ്ദം കേൾപ്പിക്കാതെ കടയിൽ തിരികെ വന്നു, ചുറ്റുപാടും ഒന്നു നോക്കി, സ്ഥിതിഗതികൾ എല്ലാം ഒന്നു വിലയിരുത്തി..വെള്ളം കോരാൻ എന്ന വ്യാജേന, കടയിൽ വെള്ളം നിറഞ്ഞിരുന്ന ബക്കറ്റ്, എടുത്തു കമഴ്ത്തി, കടയുടെ നിര, മൂക്കാൽ ഭാഗം അടച്ചു വച്ച്, ബക്കറ്റുമായി ഞാൻ ആ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു. സൂത്രത്തിൽ ജനലിലൂടെ ഒന്നു നോക്കി. അവൾ ആളില്ലാത്ത തക്കം നോക്കി ഒരു മുഴുത്ത ഏത്തക്കായെടുത്ത് അവളുടെ പുററിന്റെ വാതുകൽ കൊണ്ടു വച്ച്, ഉരക്കുന്നു. ഇതു കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് ചിരി പൊട്ടി. പെട്ടെന്ന് അവൾ എന്നെ കണ്ടു, ഒന്നും പറയാതെ ഒരു വളിച്ച മുഖ ഭാവത്തോടെ എന്നെ നോക്കി. ജനലിലൂടെ ഞാൻ ചോദിച്ചു, എന്തിനാ വേണ്ടാത്ത സാധനം ഒക്കെ കുത്തി കേററി അതൊക്കെ നശിപ്പിക്കുന്നത്, കുട്ടൻ ഇവിടില്ലേ. എന്നാൽ കേറി വാടാ കുണ്ണയും കൊണ്ട്, അവൾ ദേഷ്യത്തോടെന്ന പോലെ പറഞ്ഞു. പുറകു വശത്തെ വാതിലിലൂടെ, ഞാൻ അകത്തു ചെന്നു. നടന്നല്ലോ, പറന്നു ചെല്ലുകയായിരുന്നു. എന്തോ എടുക്കാൻ കുനിഞ്ഞു നിൽക്കുകയായിരുന്ന അവളുടെ കൊഴുത്തു പരന്ന കുണ്ടികളിൽ ഞാൻ ആവേശത്തോടെ ഞെക്കി. അവൾ ഓ! എന്ന് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു. അവളുടെ മൂലകളിൽ ആർത്തിയോടെ അമർത്തി, അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച്, വരിഞ്ഞു മുറുകി. എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ, അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കുള്ളിലാക്കി ഈമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഏതോ ത്രിശങ്കു സ്വർഗത്തിലേക്കു പോകുന്നതു പോലെ തോന്നി. ആ ചിന്തയിൽ നിന്ന് മടക്കി കൊണ്ടു വന്നത്, എന്റെ ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ കിടന്ന്, ആക്രാന്തം കാണിക്കാൻ തുടങ്ങിയ കുട്ടപ്പായിയാണ്. അപ്പോഴേക്കും അവൾ എന്റെ കൈലി വലിച്ചുരിഞ്ഞു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺസ് അഴിക്കാൻ ഞാൻ അവളെ സഹായിച്ചു. അവൾ ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ കയ്യിട്ട് എന്റെ കഴ പുറത്തെടുത്തു. അവളുടെ കൈ കൊണ്ട് അവനെ ഒന്നു തൊലിച്ചടച്ചു. ഒരു പെണ്ണിന്റെ കൈ കൊണ്ടുള്ള ലാളന ഏൽക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ, അവൻ സന്തോഷ സൂചകമായി ഒരിറു സന്തോഷക്കണ്ണീർ പൊഴിച്ചു. അവൾ കുനിഞ്ഞു കുന്തിച്ചിരുന്ന്, അവന്റെ തലയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. എന്നിട്ട് അവന്റെ കണ്ണിൽ ഒന്നു നാക്കു കൊണ്ടുഴിഞ്ഞു, ഞാൻ പുളഞ്ഞു പോയി. ഞാൻ അവളോടു പറഞ്ഞു, വേഗം തുണിയഴിച്ചു തരാൻ. ആവശ്യമുള്ളവർ, അവരവർക്കാവശ്യമുള്ളത് അഴിച്ചെടുത്തോളൂ, അവൾ ഒരു വിവശതയോടെ പറഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ അടി പാവാടയുടെ വള്ളി അഴിച്ചു. അടിയിൽ അവൾ ഒന്നും ഇട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ

അവളുടെ ആ രോമ നിബിഡമായ ആരാമത്തിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു. ഒരു വല്ലാത്ത മത്തു പിടിപ്പിക്കുന്നഗന്ധം, അതെന്റെ സിരകളെ ഉണർത്തി..

ഞാൻ മുകളിലേക്കുയർന്ന്, വേഗത്തിൽ അവളുടെ ബ്ലൗസും ബ്രായും സിനിമയിലെ ബലാൽസംഗ വില്ലനെപ്പോലെ പഠിച്ചെറിഞ്ഞു. തൊട്ടടുത്തു കണ്ട സോഫായിൽ അവളേ കിടത്തി. അവളുടെ മുലകൾ ഉറുഞ്ചിക്കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു കൊച്ചു കുട്ടി അമ്മിഞ്ഞ ഉറുഞ്ചി ഉറുഞ്ചി കുടിക്കുന്നതു പോലെ, സ്തനപാനം തുടർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ എന്റെ കൈവിരളുകൾ അവളുടെ പുററിൽ ചിത്രം വരച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ആ കത്ത് എന്റെ വിരൽ തുമ്പിലിട്ട് ഞെരിച്ചു. അവൾ സുഖം കൊണ്ട് ഓ! ഓ! എന്നൊക്കെ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പിന്നെ ഞാൻ താഴേക്ക് മുഖമിട്ടുറച്ചും നക്കിയും കൊണ്ട് പുകുളിന്റെ കൃഷിയിൽ ഒന്നു ഉഴിഞ്ഞു. അവൾ താഴോട്ട് താഴോട്ട് എന്നു പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പയ്യെ ഞാൻ താഴേക്ക് വന്ന്, പൂടകൾ നിറഞ്ഞ അവളുടെ പുറിലേക്ക് മുഖമമർത്തി. നാക്കുകൾ കൊണ്ട്, കത്ത് തപ്പിയെടുത്ത്, നക്കാൻ തുടങ്ങി, കൂടെ ഊമ്പി വലിക്കാനും. അവളുടെ തേൻ കൂട്ടിൽ നിന്നും, തേൻ ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളെ കമഴ്ത്തിക്കിടത്തിയിട്ട്, അവളെ 90 ഡിഗ്രി പൊസിഷനിൽ ആക്കി. എന്നിട്ട് അവളുടെ കൊതവും, പുറിയുടെ സൈഡ് വ്യൂവും കാണാൻ നല്ല രസമായിരുന്നു. മാക്ബർഗറിൽ ആ ഇലകളുമൊക്കെ ചേർന്നിരിക്കുന്ന മാതിരി അവളുടെ പൂർബർഗർ, അത് എനിക്ക് കടിച്ചു പഠിച്ച് തിന്നാൻ തോന്നി. ഞാൻ മുഖമടുപ്പിച്ച്, ആ ഇലകളിൽ നാക്കു വച്ച് മെല്ലെ തലോടി, തഴുകി, അവൾ ഊ...ഊ എന്നു പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എന്നിട്ട് ഞാൻ കൊതത്തിന്റെയടുത്ത്, മുഖം കൊണ്ടു വന്ന്, പോത്തുകൾ, എരുമക്കുതി മണപ്പിക്കുന്ന മാതിരി ഒന്നു മണത്തു നോക്കി. അവൾ കുളി കഴിഞ്ഞു വന്ന വഴിയായതു കൊണ്ട്, നല്ല ചന്ദ്രിക സോപ്പിന്റെ മണത്തോടൊപ്പം അവളുടെ നേരിയ വിയർപ്പും ചേർന്ന മണം, ഹായ് എന്തു രസം, ഞാനെന്റെ ചുണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് ആ ദ്വാരം ഒന്നു തടവി നോക്കി, എന്നിട്ട് അവിടേക്ക് ഒന്നു തുപ്പി, എന്റെ വിരൽ ഇട്ട് മുമ്പോട്ടും പിറകോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു. അപ്പോഴാണ്, പെട്ടെന്ന് അവളുടെ ശബ്ദം കേട്ട്, ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയത്. നക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കാതെ കുണ്ണയെടുത്തു വച്ച് അടിച്ചു കേറടാ പുറീമോനെ, അല്ലെങ്കിൽ കൊച്ചമ്മ ഇപ്പം വരും,നിന്റെ കുണ്ണയും അണ്ടിയും ഒക്കെ പാക്കു വെട്ടിയേ വച്ചു നുറുക്കും അവർ. പൊടീ പുറി, നിന്റെ കൊച്ചമ്മുടെ ഒരു പൂറ്, തരം കിട്ടിയാൽ അവളേം, അവടെ അമ്മേം പണ്ണുമടീ, കഴപ്പി കഴുവറട മോളേ. കവക്കടീ നിന്റെ എരുമപ്പൂറ്, എന്നു പറഞ്ഞ് കൊണ്ട്, പരുമലപ്പള്ളിലെ കൊടിമരം പോലെ നിന്ന എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കവക്കുഴിയിൽ അടിച്ചു കേറി. നല്ല വഴുവഴുപ്പുള്ള പൂർ, പറിയാൽ ആ ചന്ദ്രികക്കൊതത്തിലും ഒന്നു കേറണം എന്നു വിചാരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ താളത്തിൽ കേററിയിറക്കൽ തുടങ്ങി. വച്ചു പൂജ ചെയ്തോണ്ടിരിക്കാതെ ആഞ്ഞു പണ്ണടാ കഴുവേറീ, ഒരു ആനപ്പറീം കൊണ്ടു നടക്കുക, പതിയെ പതിയെ ഒരു കേറല. എടീ പുണ്ടച്ചി മോളെ, ഇന്നാ പിടിച്ചോടീ, എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട്, ഞാൻ അവളെ കുനിച്ചു നിർത്തി അടി തുടങ്ങി. അവൾ ഹൊഹോ, ഓ! ഒ്! എന്ന ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി. നല്ല തകർപ്പൻ അടി, എന്റെ കുണ്ണ കടലോഗം വരെ അകത്തു കയറി, എന്റെ കുണ്ണയുടെ ഇങ്ങേ അററത്തുള്ള അടിവയർ ഭാഗം അവളുടെ കൊതത്തിലായിരുന്നു, ഭ ഭ എന്ന് മുട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നത്. അവളുടെ പുററിൽ എന്റെ കുട്ടൻ നല്ല ആഭ്യന്തര കലാപം തന്നെ നടത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. കഴപ്പു മുത്ത അവൾ കുണ്ടി പുറകിലേക്ക് , പുറകിലേക്ക് താങ്ങി തന്നു. അവളുടെ സ്പീഡ് കണ്ടപ്പം എനിക്കും മനസ്സിലായി അവളുടെ പുററാർ ഡാം ഉടനെ അണ പൊട്ടുമെന്ന്. സർ വശകതിയുമെടുത്ത്, ഞാൻ ആഞ്ഞ്, ആഞ്ഞടിച്ചു, അവളുടെ അണ പൊട്ടി, അതെ സമയത്തുതന്നെ എന്റെ കുണ്ണ മിസ്സെൽ അവളുടെ സ്കഡിനു മുകളിൽ, പേട്രിയട്ടു ചീററി. കൊഴുത്ത കുണ്ണപ്പാൽ അവളുടെ മദന രസത്തോടെ ചേർന്ന്, ഒരു കുളുകുളാ മൂന്നണി തന്നെ രൂപീകരിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അവൾ കിതച്ചും കൊണ്ട്, മലർന്നു സോഫായിലേക്ക് വീണു. ഞാൻ കുണ്ണയുരി അവളുടെ മുകളിൽ തളർന്നു വീണു. അപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു, എടാ കുട്ടാ, നീ നല്ല പണിക്കാരനാടാ, ഈ കുണ്ണ നീയെന്നിക്കെന്നും തരണം. നിന്റെ പറിക്ക് വേണ്ടി ഞാനെന്നും തരാം. ഞാൻ ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു, നീ എന്താടീ ആദ്യം പറഞ്ഞത്, ആനപ്പറീം കൊണ്ടു പണ്ണാൻ അറിയില്ലെന്നൊ. ഇപ്പം കണ്ടോടീ, ഇതു ഒരു തുടക്കം മാത്രമാ, നിന്റെ

ശരീരത്തിലെ സകല ദ്വാരങ്ങളും ഞാനടിച്ചു പൊളിച്ചില്ലെങ്കിൽ എന്റെ പേര് കുട്ടപ്പൻ എന്നല്ല. സമ്മതിച്ചേ, സമ്മതിച്ചു. ഇന്നു മുതൽ നീയെന്റെ കുട്ടപ്പനല്ല, കുണ്ണപ്പനാണ്, എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ തളർന്നു കിടന്ന കുണ്ണയെടുത്ത്, ഒരു ഉമ്മ വെച്ചു. അപ്പോഴേക്കും മുററത്ത്, എന്തോ അനങ്ങുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു. ഞാൻ കൈലിയും എടുത്തുടുത്ത്, ഷർട്ടും തോളിലിട്ട് പുറകുവശത്തു കൂടെ ഇറങ്ങി, കയ്യാല ചാടി ഒന്നും അറിയാത്തവനെപ്പോലെ കടയിൽ വന്ന്, അവിടുത്തെ ചെറിയ സ്റ്റുളിൽ ഇരുന്നു. ആരും കണ്ടിട്ടില്ലായെന്ന സമാധാനത്തോടെ.

കടയുടെ ബാക്കി നിരകൾ കൂടി തുറന്നു, എന്നിട്ട് മൺകലത്തിൽ നിന്ന്, ഒരു കപ്പിൽ കുറച്ച്, വെള്ളമെടുത്ത്, മട മടയെന്നു കുടിച്ചു. കണ്ണാടി ഭരണി തുറന്ന് കുറച്ച്, കപ്പലണ്ടിക്കുരു കഴിച്ചു. എന്നിട്ട് കടയുടെ തുണിയിൽ ചാരിയിരുന്ന് ഉറങ്ങിപ്പോയി. കുട്ടാ എന്നുള്ള വിളികേട്ടാണ് ഉണർന്നത്, കണ്ണു തുറന്ന് നോക്കിയപ്പോൾ, ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ മുന്നിൽ അതാ നിൽക്കുന്നു, രാധ. എന്താ, അയൽ വക്കത്തെ പെണ്ണുങ്ങളെ പ്ലണ്ണിട്ട് ഇങ്ങനെ ഉറക്കം തുങ്ങിയിരുന്നാൽ മതിയോ, ഇന്നാ വല്ലതും കഴിക്ക, എന്നും പറഞ്ഞ്, ഒരു വാഴയിലയിൽ പൊതിഞ്ഞ ഒരു പൊതി എന്റെ കയ്യിൽ തന്നു. എന്റെ കുട്ടൻ മിടുക്കനാ കഴിച്ചു നല്ല തടി വക്ക്, ആരോഗ്യമില്ലെങ്കിൽ കുണ്ണ നല്ല കമ്പിപ്പാറ പോലാവില്ല. ഞാൻ അതും എടുത്ത് അകത്തെ മുറിയിലേക്ക്, പോയി. അപ്പോൾ അവളും കൂടെ അകത്തേക്ക് വന്നു, തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ, കപ്പ പുഴുങ്ങിയത് 4 കഷണവും, രണ്ടു പുഴുങ്ങിയ മുട്ടയും. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി, ഇവൾ ഒരു കാമഭ്രാന്തിയാണോ എന്നു തോന്നിപ്പോകുമാറ്, അവളുടെ ഭാവം അപ്രകാരമായിരുന്നു. എനിക്കു വളരെ വിശപ്പു ഉണ്ടായിരുന്നു, അവളോട് കഴിക്കുന്നോ എന്നു പോലും ചോദിക്കാതെ മൂന്നു കപ്പക്കഷണങ്ങളും, ഒരു മുട്ടയും തിന്നു തീർത്തു. എന്നിട്ട് ഞാൻ, ഇനി നീ എന്റെ വായിൽ വച്ചു താ എന്നാൽ ഞാൻ കഴിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു.. അപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞ്, ആദ്യം നിന്റെ മൊട്ട എനിക്കു തിന്നാൻ താ, എന്നാൽ ഞാൻ നിന്നെ തീറ്റിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ മുണ്ട് പൊക്കി ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ നിന്ന് കുണ്ണയെടുത്ത്, ഉറുഞ്ചാൻ തുടങ്ങി. ഒരു കയ് നീട്ടി ഒരു കപ്പ കഷണം എടുത്ത്, അവൾ എന്റെ വായിലേക്ക് തന്നു. അതു തിന്ന് കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ കുണ്ണ മുഞ്ചൽ ആസ്വദിച്ചു. ആരെങ്കിലും കടയിലേക്ക് വരുന്നുണ്ടോ എന്ന് ഏറു കണ്ണിട്ട് ഞാൻ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് ഞാൻ കണ്ടു, മറിയാമ്മ ടീച്ചർ കടയിലേക്ക് വരുന്നത്, വേഗം രാധയെ മുറിയിൽ ഒരു സ്ഥലത്തെത്താതെക്കി നിർത്തിയിട്ട് കടയുടെ മുൻഭാഗത്തേക്ക് വന്നു. അപ്പോൾ മറിയാമ്മ സാർ പതിവു പോലെ വെള്ളം കുടിക്കാൻ വന്നതാണ്, ഞാൻ ടീച്ചർ വെള്ളം ചോദിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ വെള്ളം ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു. അവർ ഒന്നു ചിരിച്ചിട്ട് പോകാൻ നേരം എന്റെ മുണ്ടിന്റെ മുൻ ഭാഗം നോക്കിക്കൊണ്ട്, ഇപ്പോൾ ഇവിടെ ഇതിന്റെ കച്ചവടവും ഉണ്ടോ എന്നു ചോദിച്ചിട്ട്, എന്റെ മുഖത്തു പോലും നോക്കാതെ പോയി. ഞാൻ ആകെ ചമ്മി നാറിപ്പോയി, എന്നിട്ട് ഞാൻ പെട്ടെന്ന് താഴോട്ടു നോക്കി, മുണ്ടിന്റേടിയിൽ കൂടി കൊച്ചു കുട്ടൻ ചുവന്ന തല കാട്ടി സലാം പറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. രാധയുടെ തുപ്പലിൽ കുതിർന്ന അവനെ കണ്ടിട്ടാണ് മറിയാമ്മ സാർ ചിരിച്ചത് എന്ന് അപ്പോഴാണെന്നിരിക്കു മനസ്സിലായത്. ഇനി നാളെ മറിയാമ്മ റീച്ചറിനെ എങ്ങനെ അഭിമുഖീകരിക്കും എന്ന് ചിന്തിച്ചു നിൽക്കുമ്പോഴേക്കും രാധ കുട്ടാ എന്നു വിളി തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ അകത്തോട്ടു ചെന്നപ്പോഴെ അവൾ എന്റെ കുട്ടനെ പിടിച്ചു വായിൽ വക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു, എനിക്കും കൂടെ വല്ലോ തിന്നാൻ താടീ, അപ്പോൾ അവൾ ഒരു കാലുമാത്രം പൊക്കി നിന്ന് തന്നു. ഞാൻ പുറകു ഭാഗത്തു നിന്ന് കൊണ്ട് നക്കൽ ആരംഭിച്ചു. അവളുടെ പുററിൽ കുറേനേരം നാക്കിട്ട് നക്കിയിട്ട്, അവളുടെ കൊതത്തിൽ നാക്കിട്ട് ഒന്നുഴിഞ്ഞു, അവൾ ഇക്കിൾ കൊണ്ട് പുളയുന്നത് കാണാൻ രസമുണ്ടായിരുന്നു. ആ സംഗമ സ്ഥാനത്തെ മണം എന്നെ മയക്കുന്നതായിരുന്നു. കാരണം മുമ്പത്തെപ്പോലെയല്ല, ഇപ്പോൾ കൂടുതൽ വിയർത്ത് ഒരു അവിഞ്ഞ രീതിയിൽ ഒരു ഗന്ധം. അപ്പോഴേക്കും സമയം സന്ധ്യ ആകാറായിരുന്നു, ഞാൻ പറഞ്ഞു, ഇനി പററുകാരൊക്കെ വരാൻ തുടങ്ങി, നീ കടയുടെ മുമ്പിൽ വാ നമുക്ക് സംസാരിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു, അവളുടെ പുററിൽ പല്ലുകൊണ്ട് ഒരു കടിയും കൊടുത്തു. ബാക്കിക്കളി നാളെ ആകാം എന്നു പറഞ്ഞു. അവൾ കടയുടെ മുമ്പിൽ സാധാരണ പററുകാരെപ്പോലെ വന്നു നിന്നു.

നിന്നെ കെട്ടിച്ചതാനോടീ, ഇപ്പം അവൻ എന്തിയെ? ഒരു കെളവൻ ആയിരുന്നു, ഞാൻ അയാളെ വിട്ട് ഇങ്ങുപോരുന്നു. എനിക്കു നിന്റെ കൊലക്കുണ്ണു പോലുള്ള കുണ്ണു വേണം, അയാളുടെ ഒരു തളന്ന കുണ്ണു, ഈ നായീന്റെ മോനൊക്കെ എന്തിനാ കുണ്ണു പൊങ്ങത്തില്ലെങ്കിൽ കെട്ടാൻ വരുന്നത്. അതിരിക്കട്ടെ നിന്റെ ആദ്യരാത്രി എങ്ങനെയായിരുന്നു. അവൾ അത് വളരെ ഗർഭഭരണത്തോടെ എന്നോടു പറഞ്ഞു. ഞാൻ അത് വി.ഡി.രാജപ്പൻ സ്റ്റേലിൽ ഇവിടെ പാടുന്നു.

*അന്നവന്റെ കുണ്ണുയൊന്നും പൊങ്ങീട്ടില്ലാ
അന്നവന്റെ കുണ്ണുയൊന്നനങ്ങീട്ടില്ലാ
മൂല ഉറുഞ്ചാനറിയില്ലാ, കന്തു നക്കാനറിയില്ലാ
എട്ടും പൊട്ടും തിരിയാത്ത പട്ടി പൂറീ മോൻ
ഒരു തട്ടു തട്ടാൻ തോന്നുന്ന തളർന്ന കുണ്ണു

ഇന്നു നിന്റെ പണ്ണുത്ര ഉഗ്രനായി
ഒടുക്കത്തെ കാലൻ കുണ്ണു കസറിയല്ലോ
എന്നും ഇതു തന്നില്ലെങ്കിൽ
കന്തു ചപ്പിത്തന്നില്ലെങ്കിൽ
തായോളീ നിൻ കുണ്ണു ഞാനടിച്ചൊടിക്കും.
നിന്റെ പണ്ണുകച്ചോടം ഞാൻ നിർത്തലാക്കും

അങ്ങനെ അന്നത്തെ ദിവസം കഴിഞ്ഞു. ടോർച്ചും അടിച്ചു, വീട്ടിലേക്ക് പോകുമ്പോൾ നാളെ എങ്ങനെ മറിയാമ്മ സാറിനെ അഭിമുഖീകരിക്കും എന്നതായിരുന്നു, എന്റെ ചിന്ത.

ഇനി അടുത്ത ഭാഗത്തിൽ

* അന്നു നിന്റെ നുണക്കുഴി കുഴിഞ്ഞിട്ടില്ലായെന്ന പാട്ടിന്റെ പാരഡിയാണ് ഞാൻ
എഴുതിയിരിക്കുന്നത് അഭിപ്രായം അറിയിക്കുക.
തുടർന്നുള്ള ഭാഗം നിങ്ങളുടെ ഭാവനയിൽ എങ്ങനെയാകും
എന്നറിയിച്ചാൽ നന്നായിരിക്കും

Chandu_mullackal@yahoo.co.in